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A 
Duración: 110 minutos. 

1. Calcular los siguiente límites ( Valor 2 puntos) 

a. lim𝑥→−1
𝑥3+1

𝑥2−1
 

b. lim𝑢→5
√𝑢+4−3

𝑢−5
 

c. lim𝑡→0
𝑠𝑒𝑛(3𝑡)

𝑠𝑒𝑛(7𝑡)
 

d. lim𝑥→
𝜋

4

1−tan⁡(𝑥)

cos(𝑥)−⁡𝑠𝑒𝑛(𝑥)
 

2. Dada 𝑓(𝑥) =
𝑥+2

𝑥2−𝑥−6
           ( Valor 1.5 puntos) 

a. Determine lim𝑥→−2 𝑓(𝑥) 

b. Determine lim𝑥→3+ 𝑓(𝑥) 

c. Determine lim𝑥→3− 𝑓(𝑥) 

d. Conteste falso o verdadero las siguientes afirmaciones acerca de 𝑓(𝑥) =
𝑥+2

𝑥2−𝑥−6
 

i. 𝑥 = −2   es asíntota vertical de la grafica de 𝑓                                 (     ) 

ii. 𝑥 = 3    es asíntota vertical de la grafica de 𝑓                                   (     ) 

3. ( Valor 1.5 puntos) 

a. Si 𝑓(𝑥) = {

2𝑥−1

4𝑥2−1
𝑠𝑖⁡ 𝑥 ≠ 1

2⁄

0.5 𝑠𝑖 𝑥 = 1
2⁄

    determine si f es continua en  𝑥 = 1
2⁄  

b. La función 𝑓(𝑥) =
10

𝑥
+

𝑥2−4

𝑥−2
    tiene una discontinuidad removible en 𝑥 = 2  , 

argumente matemáticamente  como se debe definir f(2) para que f sea continua 

en 2 


